

居民堵住楼道,民警柜中捉贼

窃贼被发现后慌不择路爬进厨房隐形吊柜



时,听到卧室传来轻微的脚步声。姜老汉走进卧室一看,一陌生男青年溜进了卧室,正蹲在衣橱旁翻东西。姜老汉大喝一声,男青年猛地起身,头也不回跳窗逃跑,姜老汉赶紧大喊“抓小偷啊!”听到喊声后,周围的邻居不约而同地跑过来。此时,窃贼光着脚在小区里逃窜,发现小区出口已经被居民堵上了,慌不择路地跑进了旁边的楼道里。十多位居民跟过去把出口堵住,同时报了警。

水清沟派出所民警很快赶到现场。民警让几名年轻力壮的小伙帮忙在楼下继续观察,然后三名民警从一楼开始逐层往上搜索。搜索到五楼时,一户人家引起了民警的注意,只见这户人家的屋门已经破了一个大洞,屋里空荡荡的,看样子很久没人居住。民警先在外面喊话,但一直没有人回应。

几名民警商议之后,合力踢开房门进屋。在屋里搜查时,厨房灶台上的一个脚印引起大家的注意。小偷在厨房踩着灶台爬到什么地方了?现场一名民警突然想起自家厨房在装修时,特意做了一个吊柜嵌进墙里。民警在厨房里转了一圈,发现门上有个隐蔽的吊柜。他用一根木棍把吊柜门打开,果然发现了蜷缩其中的窃贼。

经过讯问,18岁的窃贼陈某很快供述了入室盗窃的犯罪事实。陈某供述,他几个月前从老家四川来青岛打工,平时吃住都在网吧,没钱的时候就出去偷,他还有个专门负责望风的同伙张某。据陈某交代,他和张某二人合伙在市北、李沧等地入室盗窃十多起,案值近两万元。在陈某指认下,民警于28日将陈某抓获。

目前,两人已被刑事拘留。

旧情人投资做生意 前男友骗人没商量

本报5月29日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 前女友提议合伙做生意,男子决定趁机捞一笔。在拿到前女友投资的5万元钱后,男子捐款潜逃。28日,这名涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人被李沧警方抓获。

43岁的滨州人刘某四年前在东营工作时认识了张女士,两人很快成为情侣。交往四个多月的时间里,刘某为女友慷慨解囊,又是帮着租房子又是为她买衣服。但好景不长,不久后两人因性格不合而分手。

今年4月中旬,已经结婚生子的张某找到刘某重温旧情,并提议两人合伙投资做生意。听到前女友的提议,刘

某贼念顿生,决定趁机捞一笔,便一口答应下来。张某先后三次将5万元钱打入刘某账户。就在张某信心满满自认为“钱途”可观时,此时的刘某已经拿了钱消失了。张某只得报了警,滨州警方随即将对刘某列为逃犯。

5月28日上午10点多,李沧公安分局浮山路派出所民警在对九水西路某公寓入户走访时,该公寓423房间一名姓刘的中年男子神情紧张,这让民警起了疑心。民警回到派出所核实发现,刘某竟然是滨州警方通缉的逃犯。当天下午,浮山路派出所民警再次来到这家公寓,将刘某抓获归案。目前,刘某已被移送滨州警方。

本报5月29日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 25日,一窃贼在四流南路一小区翻窗入室盗窃时被主人发现,仓皇逃跑时他躲进旁边的楼道,被闻声而来的邻居堵住出口并报警。最终,民警在五楼一处住户家厨房门上的隐形吊柜中发现了正在发抖的嫌疑人。

5月25日中午,家住四流南路某小区一单元一楼的姜老汉在做饭

赶海

29日退潮后,栈桥附近沙滩上留下了大量石花菜,引来不少市民挑拣。一位市民说,这片沙滩很少见到石花菜,这次可能是跟前几天的风暴潮有关。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道



玩具厂仓库凌晨突发大火 扑救及时,未造成人员伤亡

本报5月29日讯 5月29日凌晨4时左右,上海支路4号一玩具店仓库突然起火,市北区相关部门第一时间赶赴现场组织扑救,街道及社区工作人员迅速

组织疏散周边居民。由于扑救及时,火势很快得到控制,本次火灾未造成人员伤亡,具体起火原因正在调查中。

(本报记者)

胶州供电:“六一”节前送安全进校园

“六一”将至,国家电网胶州供电公司党员服务队开展“用电安全知识进校园”活动。队员们深入到市各小学初中现场为

孩子们开设了“电力小课堂”,用图文并茂、生动有趣的方式,向孩子们进行了电力安全知识讲解。

(王晓静)

莱西供电:青年干部培训班获积极响应

自国家电网山东莱西市供电公司青年干部培训班开班以来,公司内培训师精

彩、实用的授课使广大青年都积极参加培训班,每次培训都座无虚席。(戴书展)

莱西供电:雨后特巡排隐患

5月27日晚,莱西市入夏以来第一场强降雨过后,国家电网山东莱西市供电公司水集供电所精心组织两个巡线小分队,对

10kV水集1#、2#、4#线路进行了夜间特殊巡视,以防止降雨天气对该线路设备造成损坏而影响正常供电。

(邢宪蕊)

李沧区人口计生局千方百计做好查体工作

李沧区人口计生局扎实推进已婚育龄妇女生殖健康查体工作。通过在宣传栏公示通知,对早出晚归的育龄群众进行电话通知,对特殊育龄群众上门通知的形式,让所有育龄群众都能知晓免费计生政策。健康检查包括

生殖道检查、乳腺疾病普查、心电图、血液检验等项目,服务站工作人员对每一位来查体的群众热情的招待,检查结束后由社区工作人员对查体群众进行随访,告知群众身体健康状况,提高育龄妇女对健康查体的满意度。

惊!10千伏电压击昏小伙

工友急救将其救醒,但他触电的右手中指被烧掉

本报5月29日讯(见习记者 姚雷鸣) 29日下午,颐中体育场一配电工在作业途中,误被10千伏电压击中手指当场昏迷。工友急救让他苏醒,但他的右手中指被烧掉。

29日下午4点多,读者向本报反映,颐中体育场内,一名男性电工在修理电路时不慎触电,已

被紧急送往401医院。记者闻讯赶到401医院,在急救室里见到触电男子。他躺在担架上,受伤的右手缠着厚厚的纱布。记者看到,他虽然在听旁边的工友说话,但神情略为紧张,瞪大了眼睛不时扫视周围的环境。但其工友拒绝接受记者的采访。

据了解,受伤男子佩戴棉线

手套在配电室修理电路时,碰触到了带10千伏电压的物体,强大的电压瞬间将他击倒在地,他的右手中指当场被电压烧掉。旁边的工友见状,立即关掉电源,冲上前去按压其胸部对他进行急救,使其恢复清醒。工友随后又拨打120急救电话求救。

(奖励线索提供人潘先生30元)

